
☆アンケート調査結果（回答分を集計し、割合を算出）

①運転免許を持っていますか？

②外出の際は、主に何を利用しますか？

③外出の主な目的は何ですか？

④交通事故にあったことはありますか？

⑤夕暮れや夜間に外出しますか？

⑥夜間外出時には何を利用していますか？

■実施期間：平成25年４月25日　～　平成25年８月８日

■訪問者数：809人（615世帯）　男性 329人　女性 480人

■平均年齢：78歳

■反射材等の配布：418本

シニアカー

その他

39.7% 12.0% 45.0% 3.3% 0.0% 0.0%

なし（以前から） なし（返納） 自動車 バイク 小型特殊

1人では外出しない 自動車 バイク 自転車 徒歩

○その他の内訳は「家族の車」で外出するが７割以上で最も多く、続いて「タクシー」が約２割となっています。

3.5% 27.1% 2.5% 30.6% 15.2% 0.3%

その他（家族の車・タクシー・バス）

20.8%

○外出時には「自転車」を使われる方が一番多くなっています。

7.0%

買い物 通院 趣味・公民館等の活動 運動・散歩 仕事 その他

48.4% 20.4% 6.6% 10.4% 7.2%

39.4% 60.6%

○買い物は、地域によって自転車や徒歩で行ける自宅近くの「マルナカ・新マルナカ・ヴォーグ・そごうマート」を
　利用される方が多いようです。

○通院についても地域的に「渡部病院・共立病院・周桑病院」を利用する方が多いようです。

ある ない ヒヤッとしたことはある

6.3% 81.9% 11.8%

する しない

○夜間の外出時に反射タスキやリストバンドを利用している方が４割以上いる半面、何も利用していない方が５割
　以上います。

担当：西条市役所　市民安全部　危機管理課　交通治安係　　℡ 0897-52-1284（係直通）

○聞き取りの中でも、用事は日中に済ませるという方が多いようですが、買い物や会合等のために夜間外出される方
　も４割近くいます。

反射材を利用 懐中電灯を利用 何も利用しない

43.5% 3.8% 52.7%

西条市高齢者交通安全アドバイザー 多賀校区訪問実績 


